

Соревнования авиамоделлистов

1 декабря 2024 года обучающиеся объединения «Авиамоделлирование» Дома творчества приняли участие в открытом первенстве Костромской области по простейшим авиамоделлям среди школьников. В соревнованиях участвовали команды городов Ярославля, Шарьи, Галича и Костромы, более сорока участников.

Команду Галича представляли: Леонид Дмитриев, Иван Белков, Иван Беликов, Мария Беликова, Назар Шилов, Семён Кудрявцев, Тимофей Батуркин, Савелий Мурзин, Егор Смирнов.

Наши ребята выступали в младшей и средней возрастной группе. У половины участников такие ответственные соревнования были первые.

Соревнования авиамоделлистов проходили по классам моделей: модель метательного планера, модель полукопии самолёта из потолочной плитки, пенопласта, свободнолетающая модель самолёта на продолжительность полёта для зала. Готовясь к соревнованиям, каждый участник изготовил три модели. Полёт проводился по линейной траектории в пределах отведённого коридора, запуск производился путём метания рукой. Количество набранных очков должно было соответствовать метражу, пройденному моделью. Общее количество очков определялось по сумме в трёх турах.

По результатам соревнований у наших авиамоделлистов в младшей группе 7-9 лет по классу «Модель планера – полукопии самолёта» победителем стал Семён Кудрявцев, 3 место занял Иван Белков. Победителям и призёрам соревнований вместе с дипломами Центра технического творчества вручили медали. Все участники получили сертификаты и сладкие призы от организаторов первенства.

Дом творчества благодарит ребят за участие в областных соревнованиях по авиамоделльному спорту, родителей за поддержку обучающихся в важном направлении – техническое творчество.

Тех, кто любит конструировать, мастерить, хочет развить навыки в техническом творчестве, приглашаю в объединения «Авиа и судомоделлирование». Занятия проходят на стадионе «Спартак».

А.А.Корсаков,
педагог дополнительного образования Дома творчества.